

# Налоговая реформа — обратная связь

Общественный совет, который состоялся 23 апреля, был посвящен «круглому столу» «Налоговая реформа — обратная связь», организованному городской общественной организацией «Лаборатория малого бизнеса», при финансовой поддержке Международного Фонда «Возрождение». В работе конференции, посвященной этому «круглому столу» приняли участие директор КП «Агентство по развитию бизнеса» Лариса Никитенко, директор Фонда поддержки предпринимательства города Славутича Валентина Дарных, предприниматели города, представители прессы, члены общественного совета.

Конференцию открыл мэр Владимир Удовиченко. Он выступил с докладом «Политика поддержки предпринимательства».